[bookmark: _Hlk122457504]СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

[bookmark: _Hlk122454443][bookmark: _GoBack]Настоящим в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Закон) заполняя веб-форму на сайте www.rcalng.ru, своей волей и в своем интересе выражаю согласие на обработку моих персональных данных (далее ― Согласие) с использованием средств автоматизации и без таких средств ООО «РусХимАльянс», расположенному по адресу: 188480, Ленинградская область, Кингисеппский район, город Кингисепп, улица Воровского, дом 18а, эт/пом 3/306.
Согласие предоставляется в отношении всех персональных данных, содержащихся в веб-форме, а также файлах, прикрепленных мной к веб-форме.
Персональные данные предоставляются в целях рассмотрения моей кандидатуры в качестве кандидата на замещение вакантной должности в ООО «РусХимАльянс» и получения обратной связи путем осуществления прямых контактов со мной с помощью средств телефонной и электросвязи (e-mail).
С персональными данными могут быть совершены следующие действия: сбор; запись; систематизация; накопление; хранение; уточнение (обновление, изменение); извлечение; использование; блокирование; удаление; уничтожение.
Согласие вступает в силу с момента его получения ООО «РусХимАльянс» посредством заполнения мной веб-формы на сайте www.rcalng.ru (одобрения в графе «Даю согласие на обработку персональных данных») и действует до момента заключения трудового договора или получения извещения (уведомления) об отказе в приеме на работу.
Согласие может быть отозвано путем направления в ООО «РусХимАльянс» письменного заявления, составленного в соответствии со статьей 14 Закона, либо в виде электронного документа, подписанного в соответствии с законодательством Российской Федерации в области электронной подписи.
В случае отзыва настоящего согласия ООО «РусХимАльянс»  вправе обрабатывать мои персональные данные в случаях и в порядке, предусмотренных Законом.
Признаю и подтверждаю, что самостоятельно и полностью несу ответственность за предоставленные мной персональных данные, включая их полноту, достоверность, недвусмысленность и относимость непосредственно ко мне.

